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REMATE  
POR ZOOM 

 

JUEVES 15/06/2023 A LAS 14:00 Hs. 

 

 

EXPOSICIÓN PRESENCIAL 

DEL 7/6 AL 14/6 EN LIBERTAD 1033 (CABA). 

HORARIO: LUNES A VIERNES DE 11 A 19:30 HS 

(SÁBADO Y DOMINGO CERRADO). 

 

SOLICITE LINK PARA PARTICIPAR  

DEL REMATE POR ZOOM AL: 
 

Tel. WhatsApp:  1124548538  

                          1124546578 
  

https://api.whatsapp.com/send?phone=541124548538
https://api.whatsapp.com/send?phone=541124546578
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Catálogo REMATE por Zoom 

JUEVES 15/06/2023 – 14:00 Hs. 
 

 

 

 

LOTE 1 

Guitelzon, Rebeca 

“Los eucaliptos” 

Grabado 

36 x 33 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: SIN BASE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 2 

Sanchez, Juan Manuel 

“Rostros” 

Xilografía 

47,5 x 24,5 cm 

Firmado y fechado abajo a la izquierda 

BASE: USD 25 



LOTE 3 
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Pujia, Antonio 

“Manos con flores” 

Escultura 

Largo: 13 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 250 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 4 

Aguyari, José 

“Niño con pájaro” 

Acuarela sobre papel 

15 x 10 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 250 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 5 

Supisiche, Ricardo 

“Paisaje” 

Pastel 

18 x 23 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

Colección Raúl Vera Ocampo 

BASE: USD 100 



LOTE 6 
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Urruchúa, Demetrio 

“Perfil de mujer” 

Óleo sobre tabla 

50 x 40 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 400 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 7 

Ocampo, Miguel 

Sin título 

Óleo sobre tabla 

55 x 46 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 450 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 8 

Pujia, Antonio 

“Pareja” 

Escultura 

Altura: 12 cm 

Firmada en la base 

BASE: USD 250 



LOTE 9 
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Mac Entyre, Eduardo 

“Cinético I” 

Grabado 

33 x 33 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 180 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 10 

Induni, Eduardo 

“Puerto” 

Óleo sobre tela 

30 x 40 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 50 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 11 

Orihuel, Juan 

“Naturaleza muerta” 

Óleo sobre tabla 

30 x 40 cm 

Firmado y fechado abajo a la izquierda 

BASE: USD 65 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 12 

Guitelzon, Rebeca 

“Naturaleza muerta” 

Acuarela 

43,5 x 59 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: SIN BASE 



LOTE 13 
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Frexas, Lola 

“Jarrón con flores” 

Acuarela sobre papel 

37 x 23 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 75 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 14 

Marcos, Jesús 

“Composición“ 

Dibujo a lápiz sobre papel 

60 X 60 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 200 

 

LOTE 15 

Guido, Alfredo 

“Gauchos de 1850” 

Dibujo a lápiz 

26 x 20 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 16 

Kevorkian, Elena 

“Una noche de invierno” 

Acrílico sobre tela 

30 x 30 cm 

Firmado, fechado y titulado al dorso por el artista 

BASE: USD 120 



LOTE 17 
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Pujia, Antonio 

Personajes 

Escultura 

Altura:12 cm 

Firmado en base 

BASE: USD 130 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 18 

Roux, Guillermo 

“Las tres Gracias” 

Collage 

18 x 23 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 500 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 19 

Vidal, Miguel Ángel 

“Generativo” 

Grabado 

39 x 68 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 350 

 

 

 

 

 

LOTE 20 

Kevorkian, Elena 

“Una tarde de invierno” 

Acrílico sobre tela 

30 x 30 cm 

Firmado, fechado y titulado al dorso 

BASE: USD 120 



LOTE 21 
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Presas, Leopoldo 

“Figuras” 

Técnica mixta sobre papel de diario 

36 x 58 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 300 

 

 

 

 

 

 

LOTE 22 

Podestá, Raúl 

“Homenaje a Becker” 

Óleo sobre tela 

100 x 76 cm 

Firmado arriba a la izquierda 

BASE: USD 700 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 23 

Dalí, Salvador 

“La Divine Comedie” 

Grabado sobre madera 

E/A 

31 x 22 cm 

Firmado abajo a la derecha 

Lleva certificado al dorso, firmado por el artista 

BASE: USD 300 



LOTE 24 
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Deira, Ernesto 

“Personajes” 

Grabado 

29,5 x 29,5 cm 

Firmado abajo a la derecha 

Colección Raúl Vera Ocampo 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 25 

Berdía, Norberto 

“Costa Rica” 

Técnica mixta 

20 x 29 cm 

Firmado, fechado y titulado abajo a la derecha 

Colección Raúl Vera Ocampo 

BASE: USD 20 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 26 

Knop, Naum 

“Figuras” 

32 x 36 cm 

Técnica mixta 

Firmada abajo a la izquierda 

BASE: USD 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 27 

Riganelli, Agustín 

“Personajes” 

Par de tintas sobre papel 

26,5 x 19,5 cm 

Firmadas y fechadas abajo a la derecha 

Colección Raúl Vera Ocampo 

BASE TOTAL: USD 80 
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LOTE 28 

Podestá, Raúl 

“El pícaro” 

Óleo sobre hardboard 

40 x 30,5 cm 

BASE: USD 400 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 29 

Quinquela Martín, Benito 

“Regreso de pescadores” 

Grabado sobre tela 

P/A 

59 x 69 cm 

Firmado abajo a la derecha 

Lleva al dorso certificado de edición 

BASE: USD 300 



LOTE 30 
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Guitelzon, Rebeca 

“Carreta” 

Grabado 

22 x 35 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: SIN BASE 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 31 

Dávila, Miguel 

“Personajes” 

Par de tintas sobre papel 

18 x 21 cm 

Firmadas y fechadas abajo a la derecha 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 32 

Pacenza, Onofrio 

“Esquina de Chascomús” 

Dibujo en carbonilla y sepia 

17,5 x 21 cm 

Firmado abajo a la derecha 

Colección Raúl Vera Ocampo 

BASE: USD 50 



LOTE 33 
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Gambartes, Leónidas 

“Personajes” 

Tinta sobre papel 

19 x 17,5 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 360 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 34 

Presas, Leopoldo 

“Posando” 

Óleo sobre hardboard 

43 x 80 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 2.300 

 

 

 

 

 

LOTE 35 

Roux, Guillermo 

“Matisse, mujer con sombrero” 

Témpera 

70 x 50 cm 

Firmado, titulado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 1.000 



LOTE 36 
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Mac Entyre, Roger 

“Muse I” 

Placa de acrílico intervenida 

45 x 45 cm 

Firmado, titulado y fechado en la base 

BASE: USD 1.800 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 37 

A. Renzi 

“Figura I” 

Escultura en madera con base de mármol 

Altura: 74 cm 

Firmada abajo en una de sus caras 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 38 

Del Villano, Roberto 

“Bar de playa” (Aguas verdes – Prov. Bs. As.) 

Óleo sobre cartón 

15 x 22 cm 

Firmado, fechado y titulado al dorso 

Colección Raúl Vera Ocampo 

BASE: USD 30 



LOTE 39 
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Kevorkian, Elena 

“Una mañana de agosto” 

Técnica mixta 

30 x 30 cm 

Firmado, fechado y titulado al dorso 

BASE: USD 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 40 

Soto Acebal, Jorge 

“Rostro de niño” 

Témpera 

35 x 26,5 cm 

Firmado arriba a la derecha 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 41 

Guitelzon, Rebeca 

“Composición” 

Dibujo a lápiz 

28 x 24,5 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

Colección Raúl Vera Ocampo 

BASE: USD 35 



LOTE 42 
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Piranesi, Giovanni Battista 

“Interiores” 

Par de grabados 

49 x 35 cm 

Firmados abajo a la derecha 

Llevan certificado al dorso 

Colección Raúl Vera Ocampo 

BASE: USD 170 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 43 

Policastro, Enrique 

“Salta” 

Dibujo a carbonilla 

35 x 24 cm 

Firmado, titulado y fechado abajo 

Colección Raúl Vera Ocampo 

BASE: USD 30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 44 

Valladares, Edmundo 

“Casas” 

Tinta sobre papel 

31,5 x 47 cm 

Firmado y fechado abajo a la izquierda 

Colección Raúl Vera Ocampo 

BASE: USD 100 



LOTE 45 
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Presas, Leopoldo 

“Mujeres” 

Óleo sobre tela 

60 x 60 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 2.700 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 46 

Noé, Luis Felipe 

“Boyaca, Bogotá 90” 

Grabado 119/120 

60 x 80 cm 

Firmado, fechado y dedicado abajo a la izquierda 

BASE: USD 140 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 47 

Podestá, Raúl 

“Carnaval” 

Óleo sobre tela 

125 x 63 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 1.800 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 48 

Giudici, Reinaldo 

“El descanso” 

Óleo sobre tela 

60 x 110 cm 

Firmado al dorso 

BASE: USD 1.500 
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LOTE 50 

Koekkoek, Stephen 

“Barcas” 

Óleo sobre tela 

65 x 75 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 900 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 50 BIS 

Polesello, Rogelio 

“Prisma óptico II” 

Escultura en acrílico 

Altura: 38 cm 

Firmado en una de sus caras 

BASE: USD 1.500 

https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/06/LOTE-49.jpg


LOTE 51 
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Pereda, Estela 

“Ánima” 

Óleo sobre hardboard 

45 x 35 cm 

Firmado, titulado y fechado al dorso 

Colección Raúl Vera Ocampo 

BASE: USD 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 52 

Alonso, Carlos 

“Rostro de mujer” 

Sanguinea 

62 x 48 cm 

Firmada y fechada abajo a la derecha 

BASE: USD 230 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 53 

Lopez Claro, César 

“Figura” 

Óleo sobre cartón entelado 

40 x 30 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 200 



LOTE 54 
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Conti, Raúl 

“Raíz del canto” 

Óleo sobre tela 

33 x 43 cm 

Firmado, fechado y titulado al dorso 

BASE: USD 35 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 55 

Ludueña, Jorge 

“A solas con mi cara” 

Técnica mixta 

32,5 x 24,5 cm 

Firmado y fechado abajo a la izquierda 

BASE: USD 40 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 56 

López Vietri, Julio 

“Pertenencias” 

Óleo sobre cartón 

46 x 46 cm 

Certificado al dorso firmado por el artista 

BASE: USD 50 



LOTE 57 

 

CATÁLOGO REMATE 15/06/2023                  www.roldanjosemaria.com.ar                        Página 21 de 48 

 

Ducmelic, Zdravko 

“El tigre sagrado” 

Grabado P/A 

47 x 34 cm 

Firmado y titulado abajo 

BASE: USD 30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 58 

Seguí, Antonio 

“Personajes” 

Grabado 

25 x 34 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 59 

Brambiya 

“To you remember Chajarí” 

Técnica mixta 

40 x 50 cm 

Firmado, fechado y titulado al dorso 

Colección Raúl Vera Ocampo 

BASE: USD 70 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 60 

Mosteiro, Mario 

“Naturaleza muerta” 

Óleo sobre hardboard 

40 x 50 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 50 



LOTE 61 
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Larco, Jorge 

“Naturaleza muerta” 

Óleo sobre tela 

80 x 50 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 300 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 62 

Seguí, Antonio 

“Escena urbana” 

Serigrafía 15/50 

41 x 59 cm 

Firmada abajo a la derecha 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 63 

Imperiale, Osvaldo 

“Día de sol” 

Óleo sobre tela 

80 x 90 cm 

Firmado y titulado al dorso por el artista 

BASE: USD 900 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 64 

Raota, Pedro Luis 

“Maternidad” 

Fotografía 

38 x 48 cm 

Firmada abajo a la derecha 

BASE: USD 100 



LOTE 65 
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Mazza, Blas Horacio 

“Naturaleza muerta” 

Óleo sobre hardboard 

30 x 40 cm 

Firmada y fechada abajo a la derecha 

BASE: USD 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 66 

Mateo, J. C. 

“Futurismo” 

Técnica mixta sobre papel 

72 x 42 cm 

Firmada abajo a la izquierda 

BASE: USD 700 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 67 

Fioravanti, César Ariel 

“Composición” 

Par de grabados troquelados 

Diámetro: 20 cm c/u 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 130 c/u 
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LOTE 68 

Perez Celis 

“Presencia vertical” 

Grabado P/A 

46 x 34 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 69 

Mac Entyre, Eduardo 

“Cinético” 

Serigrafía 397/450 

33 x 33 

Firmada abajo a la derecha 

BASE: USD 150 



LOTE 70 
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Moreton, María Rosa de 

Par de óleos sobre tela 

“Espacial I y Espacial II” 

50 x 50 cm 

Firmado y fechado al dorso 

BASE: USD 100 c/u 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 71 

Pierri, Duilio 

“Día – noche” 

Acrílico sobre tela 

115 x 130 cm 

Firmado, fechado y titulado al dorso 

BASE: USD 1.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 72 

Raota, Pedro Luis 

“En la paz de esos días” 

Fotografía 

59 x 49 cm 

Certificada al dorso 

BASE: USD 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 73 

Dalí, Salvador 

“Cadaqués” 

Serigrafía 326/350 

52 x 66 cm 

Firmada abajo a la derecha 

BASE: USD 200 



LOTE 74 
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Cogorno, Santiago 

“Desnudo” 

Dibujo a lápiz sobre papel 

57 x 40 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 75 

Presas, Leopoldo 

“Mujeres” 

Carbonilla 

55 x 75 cm 

Firmado arriba a la derecha 

BASE: USD 400 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 76 

Imperiale, Osvaldo 

“Puerto” 

Óleo sobre hardboard 

39,5 x 49,5 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 400 



LOTE 77 
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Galdamez, Fabián 

“Mujer” 

Escultura en bronce 

Altura: 18 cm 

Lleva base de mármol 

Firmada abajo 

BASE: USD 80 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 78 

Quinquela Martín, Benito 

“Arrancando” 

Aguafuerte 

64 x 66 cm 

Firmado y titulado abajo 

BASE: USD 350 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 79 

Iramain, Demetrio 

“Capilla” 

Óleo sobre tela 

60 x 80 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 150 



LOTE 80 
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Castagnino, Juan Carlos 

“Maternidad” 

Pastel 

63 x 47 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 350 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 81 

Bustos, Horacio 

“La pelotita roja” 

Técnica mixta 

100 x 100 cm 

Firmado y fechado al dorso 

BASE: USD 350 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 82 

Bruzzone, Alberto 

“Maternidad” 

Grabado 

70 x 57 cm 

Firmado arriba a la derecha 

BASE: USD 50 



LOTE 83 
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Perez Celis 

“Chi-quix” 

Serigrafía 74/99 

56 x 76 cm 

Firmada y fechada abajo a la derecha 

BASE: USD 130 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 84 

De Bairos Moura, Luis 

“En este lado de la luz” 

Técnica mixta 

105 x 70 cm 

Firmado y fechado abajo a la izquierda 

Colección Raúl Vera Ocampo 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 85 

Gambartes, Leónidas 

“Composición” 

Técnica mixta sobre litografía 

26 x 36 cm 

Firmada abajo 

BASE: USD 250 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 86 

Cuello, Guillermo 

“Cristo marginal” 

Óleo sobre hardboard 

115 x 87 cm 

BASE: USD 200 



LOTE 87 
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Podestá, Raúl 

“Autoretrato” 

Óleo sobre tela 

41 x 33 cm 

BASE: USD 400 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 88 

Pujia, Antonio 

“Personajes” 

Escultura 

Altura: 14 cm 

Lleva base de mármol 

Firmada en la base 

BASE: USD 300 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 89 

Mac Entyre, Eduardo 

“Cinético II” 

Grabado 225/450 

33 x 33 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 180 



LOTE 90 
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Galdamez, Fabián 

“Figura femenina” 

Escultura en bronce 

Altura: 14 cm 

Lleva base de mármol 

Firmada abajo 

BASE: USD 75 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 91 

Barugel, Esther 

“Maternidad” 

Escultura en bronce 

Altura: 93 cm 

Firmada al dorso 

BASE: USD 2.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 92 

Vinci, Leo 

Escultura en madera 

“Torso” 

Altura: 33 cm 

Lleva base 

Firmada en lateral 

Colección Raúl Vera Ocampo 

BASE: USD 280 



LOTE 93 
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Pujia, Antonio 

“Teatro Colón” 

Escultura 

Altura: 7 cm 

Lleva base de mármol 

Firmada al dorso 

BASE: USD 300 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 94 

Guido, Alfredo 

“Criollo de 1850” 

Dibujo a lápiz 

26 x 20 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 95 

Bianchedi, Remo 

“Rostro” 

Óleo sobre tabla 

13,5 x 10 cm 

Firmado y fechado al dorso 

BASE: USD 70 



LOTE 96 
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Sabat, Hermenegildo 

“Personaje” 

Tinta sobre papel 

23 x 17,5 cm 

Firmado abajo a la derecha 

Colección Raúl Vera Ocampo 

BASE: USD 35 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 97 

Supisiche, Ricardo 

“Figura” 

Tinta sobre papel 

12 x 18 cm 

Firmado abajo a la derecha 

Colección Raúl Vera Ocampo 

BASE: USD 20 

 

 

 

 

 
 

LOTE 98 

Perez Celis 

“Composición” 

Serigrafía 

22,5 x 18 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

Lleva dedicatoria 

Colección Raúl Vera Ocampo 

BASE: USD 50 



LOTE 99 

 

CATÁLOGO REMATE 15/06/2023                  www.roldanjosemaria.com.ar                        Página 34 de 48 

 

Liberti, Juan Carlos 

“Figura” 

Dibujo a lápiz 

24,5 x 13 cm 

Firmado y fechado abajo a la izquierda 

Colección Raúl Vera Ocampo 

BASE: USD 30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 100 

De la Vega, Lobo 

“Paisaje” 

Tinta sobre papel 

23,5 x 33,5 cm 

Firmado al centro a la derecha 

Colección Raúl Vera Ocampo 

BASE: USD 30 

 

 

 

 

 

 
LOTE 101 

Sanchez, Juan Manuel 

“La playa” 

Técnica mixta 

17 x 20 cm 

Firmado y fechado arriba 

BASE: USD 70 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 102 

Lemme, Violeta 

“El poeta” 

Escultura en bronce 

Altura: 15 cm 

Lleva base 

Firmada abajo 

Colección Raúl Vera Ocampo 

BASE: USD 20 
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LOTE 103 

Kohen, Natalia 

“Homenaje a Carlos Gardel, 50 años después” 

Afiche 

50 x 70 cm 

Lleva firma impresa 

BASE: USD 50 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 104 

Slipak 

“Batman y Robin” 

Acrílico sobre tela 

85 x 85 cm 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 105 

Caballo en madera 

Altura: 70 cm 

BASE: USD 150 



LOTE 106 
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Florero oriental con base en madera 

Altura: 21 cm 

BASE: USD 70 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 107 

Figura oriental femenina con base de madera 

Faltante 

Altura: 28 cm 

BASE: USD 70 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 108 

Figura femenina oriental. Lleva base madera 

Avería 

Altura: 35 cm 

BASE: USD 70 
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Conjunto de siete platos calados en porcelana, firmados Dalí 

Llevan distintas decoraciones de flores y figuras animales, firmados en el frente 

Al dorso certificado de autenticidad con tirajes: 3, 6, 11, 10, 12, 2 y 7 

Serie realizada para España 

BASE: USD 60 c/u 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 110 

Par de árboles orientales realizados en piedras de distintas tonalidades 

Altura: 26 cm 

BASE: USD 25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 111 

Antigua figura china 

Representa Geisha con abanico y flor 

Base en madera 

Altura: 26 cm 

BASE: USD 20 



LOTE 112 
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Placa oriental con base de madera 

Lleva decoración de personajes a caballo 

Altura: 20 cm 

BASE: USD 70 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 113 

Porta pincel oriental con base de madera 

Altura: 15 cm 

BASE: USD 70 
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Florero en cerámica inglesa con decoración de hojas y frutos 

Altura: 30 cm 

Colección Raúl Vera Ocampo 

BASE: USD 10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 115 

Conjunto de dos piezas chinas en porcelana. Representan perro de Fo y anciano 

con sombrero 

Altura: 20 cm y 26 cm 

Faltantes 

Colección Raúl Vera Ocampo 

BASE TOTAL: USD 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 116 

Par de platos en porcelana con imágenes de Eduardo Mac Entyre 

Diámetro 25 cm 

BASE: USD 20 c/u 



LOTE 117 
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Alfombra “Bukhara” 

300 x 200 cm 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 118 

Laren, Benito 

“Colonización” 

Perfume con intervenciones del artista en frasco y caja 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 119 

Florero en bronce francés 

Firmado A.Marionnet 

Lleva decoración de uvas, flores y cabezas de cabra 

Altura: 40 cm 

BASE: USD 300 



LOTE 120 
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Caramelera con tapa Art Decó en vidrio artístico francés 

Lleva decoración de figuras femeninas 

Altura: 20 cm 

BASE: USD 10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 121 

Bandeja en porcelana Hartford con decoración obra B. Quinquela Martín “Rincón 

Boquense” 

25 x 30 cm 

BASE: USD 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 122 

Par de platos en porcelana Olmos de Casapueblo, con imágenes de obras de 

Carlos Paez Vilaró, “Sol” y “Luna” 

Diámetro: 25 cm 

BASE: USD 25 c/u 
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Lámpara de mesa realizada en bronce dorado con decoración de aves 

BASE: USD 10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 124 

Juego cerámica esmaltado, manufactura de Hartford, lleva decoración de escenas 

características del pintor Juan Carlos Castagnino 

Firma impresa del artista 

Total de piezas: 22 

Composición: 4 platos playos grandes – 1 plato playo mediano – 5 bowls – 6 vasos 

– 1 cremera – 

1 azucarera con tapa – 1 cafetera (tapa con deterioro) – 2 fuentes grandes – 1 

ensaladera 

BASE: USD 200 

 

 

 

LOTE 125 

Plato del Restaurante El Aljibe – Sheraton, producido por IL PLATTO en 1987, con 

imagen pintada a mano de Vito Campanella, firmado 

Diámetro: 23,5 cm 

BASE: USD 500 



LOTE 126 
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Mesa de dos estantes, realizada en acrílico y hierro 

Altura: 54 cm 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 127 

Conjunto de tres pequeñas fuentes, diseño Churba, realizados en color azul 

Diámetro: 20 cm c/u 

BASE TOTAL: USD 60 
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Alfombra “Bukhara” 

270 x 190 cm 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 129 

Cofre alhajero francés realizado en cristal, bronce dorado y placa 

15,5 x 11 cm 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 130 

Lámpara de escritorio de tres luces 

Altura: 60 cm 

BASE: USD 150 



LOTE 131 
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Tapiz 

Realizado en lana. Firma ilegible. 

170 x 126 cm 

BASE: USD 80 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 132 

Conjunto de 12 platos, bandeja y salsera en cerámica alemana BONN, con 

decoración de peces 

Total de piezas: 14 

BASE TOTAL: USD 60 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 133 

Par de sillas de diseño 

Realizadas en acrílico de diferentes colores 

Altura: 77 cm c/u 

BASE: USD 200 C/U 
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Vitrina francesa estilo BOULE 

130 x 82 x 40 cm 

BASE: USD 1.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 135 

Mesa carro bar de dos estantes, realizada en hierro y vidrio 

62 x 68 x 38 cm 

BASE: USD 250 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 136 

Par de candelabros franceses para 5 velas, realizados en bronce dorado 

Altura: 40 cm 

Colección Raúl Vera Ocampo 

Deterioro 

BASE: USD 150 
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Conjunto de dos canastas francesas en cristal y bronce 

Altura: 28 cm y 35 cm 

BASE: USD 400 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 138 

Sillón en cuero negro con apoya pie 

BASE: 40 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 139 

Mesa espejada de 3 estantes 

90 x 42 X 42 cm 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 140 

Consola en madera estilo inglés 

80 x 112 x 37 cm 

BASE: USD 250 
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CONTACTO: 

 
LIBERTAD 1033 

Ciudad Autónoma de Buenos Aires 

Argentina. 

 

Horario: 

Lunes a viernes de 10 a 19 Hs. 

 
Tel. Whatsapp:  

1124548538 / 1124546578. 

 

E-mail:  

info@roldanjosemaria.com.ar
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